

Suwałki, dnia 17/04/2019r.

L.dz. SZW.DZI.262.172/16/PN/MN/2019

Wszyscy uczestnicy postępowania

NS: 16/PN/MN/2019

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn.: Dostawa leków dla Szpitala Wojewódzkiego im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach

Uczestnik 1

Pytanie 1

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia zawartym w załączniku do SIWZ w ramach pakietu nr 1 pozycja 27 Zamawiający przewidział zakup produktu leczniczego Trastuzumab w dawce 150mg.

Czy Zamawiający dopuści oświadczenie producenta produktu potwierdzające stabilność fizykochemiczną po rozpuszczeniu przez 7 dni, zamiast zapisu w CHPL? Dopuszcza to możliwość przystąpienia do pakietu większej ilości Wykonawców i nie będzie naruszało zasady uczciwej konkurencji wyrażonej wprost w ustawie Prawo Zamówień Publicznych.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Uczestnik 2

Pytanie 1 Dotyczy: 16/PN/MN/2019, Część nr 1, pozycja 20

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie pozycji 20 z Części nr 1 i stworzy osobny pakiet?

Wydzielenie pozycji stworzy Zamawiającemu możliwości na składania ofert konkurencyjnych co przełoży się na efektywne zarządzanie środkami publicznymi.

Odpowiedź: Zamawiający dopuścił w części 1 możliwość składania ofert częściowych na poszczególne pozycje.

Zamawiający informuje, iż odpowiedzi na zapytania zostały zamieszczone na stronie zamawiającego www.szpital.suwalki.pl.

Zamawiający zobowiązuje Wykonawców do uwzględnienia odpowiedzi i wynikających z nich zmian w złożonej ofercie.

Powyższe pismo stanowi uzupełnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia znak: 16/PN/MN/2019 z dnia 10/04/2019r.

Z poważaniem

Adam Szałanda

DYREKTOR

Szpitala Wojewódzkiego

im. dr. Ludwika Rydygiera

w Suwałkach

M.N./M.N.